
◇保護者アンケート
A(よくできている):3 B(ややできている):1 C(あまりできていない):-1 D(ほとんどできていない):-3

評 価 Ｈ３０内 容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 平 均

1 学校は、教育目標をわかりやすく伝えているか。 ３４ ５４ ３ ０ 1.68
2 学校は、保護者や地域の意向を学校経営に活かしているか。 ３４ ５１ ４ ０ 1.67
3 学校は、子ども達が地域に目を向け、郷土小川を愛する子どもになるような ７３ １６ ３ ０ 2.52

取組を行っているか。

4 教職員の電話等の対応・服装等は、適切であるか。 ６８ ２１ ２ １ 2.39
5 教師は、子どもの能力や努力を適切・公平に評価しているか。 ５１ ３４ ４ ０ 2.06
6 子どもが、基礎基本を身につけるような家庭学習になっているか。 ４３ ４４ ５ ０ 1.83
7 学校内外で体験的な学習や心の教育の充実に積極的に取り組んでいるか。 ４８ ４０ ３ ０ 1.99
8 学校は、児童の体力向上を目指した取り組みを行っているか。 ５１ ３７ ４ ０ 2.02
9 国際理解や ESD(環境学習､伝統文化学習､ｷｬﾘｱ学習※主にｺｽﾓｽ ５２ ３６ ２ ０ 2.11

祭や初市等で発表)の教育課題について､子どもたちに学ばせているか｡

10 子どもは、授業がわかりやすいと言っているか。 ４６ ３８ ８ ０ 1.83
11 子どもは学校生活を楽しんでいるか。 ６８ ２５ １ ０ 2.43
12 子どもは、友人関係を育み、仲良く生活できているか。 ６７ ２３ ４ ０ 2.34
13 子どもに、生命を大切にする心や態度が育っているか。 ５６ ３４ ３ ０ 2.14
14 子どもに思いやりのある行動が見られるか。 ５３ ３７ ３ １ 2.02
15 自発的にかつ粘り強く学ぶ習慣が身についているか。 ２６ ４１ ２４ ３ 0.91
16 子どもに学習内容が身についていると思うか。 ２９ ５１ １３ ０ 1.34
17 子どもは､知識や知恵を身につけ､よく考て判断し､表現する子どもになっ ２７ ５０ １６ １ 1.19

てきているか｡(思考力･判断力･表現力の育成)

18 子どもに、交通安全の意識や社会ルールを守る態度は育っているか。 ５２ ３７ ５ ０ 2.00
19 子どもたちは、あいさつをよくするか。 ５４ ２７ １２ １ 1.85
20 地域の人材を積極的に活用しているか。 ３６ ５１ ５ ０ 1.67
21 学校の環境美化が十分行われているか。 ５３ ３９ ２ ０ 2.09
22 学校は、生徒指導やいじめ・不登校防止に取り組んでいるか。 ３４ ５０ ７ ０ 1.59
23 児童生徒の安全確保の対策は図られているか。 ４１ ４３ ９ ０ 1.69
24 子どもの心身の健康について、気軽に先生に相談できるか。 ４３ ４４ ４ １ 1.80
25 学校では、子どもに関するプライバシ－が守られているか。 ４７ ３９ ４ ０ 1.96
26 学校は、子どものことについて適切に相談に応じてくれるか。 ４９ ４０ ３ ０ 2.00
27 学校は、学習や生活に関することなどの情報提供を適切に行っているか。 ４８ ４２ ２ １ 1.95
28 授業参観の回数は適切であるか。 ４１ ４４ ７ １ 1.69
29 学校は家庭教育と連携して、子どもを育てる取組を適切に行っているか。 ４０ ４７ ５ ０ 1.76
30 学校と地域の人たちとの交流の機会が、多く設けられているか。 ５７ ３１ ４ １ 2.10

◇ 考察
○ 全体的に見ると、昨年度より上回った項目が増え、評価平均 1.5 以上有ある項目が多く、
一定の評価がなされていると考える。特に、３・４・１１・１２については、評価が高い。

今後も更なる指導を続けていきたい。

○ １５・１６・１７については、評価平均 1.5 に達していない。昨年度より高くなってい
る項目もあるが、子どもの実態を把握するとともに興味関心を高め、わかる授業づくりを

今後も目指すとともに、家庭と連携した家庭学習のさらなる習慣化を図りた。また、いじ

めがない学校・学級づくりに組織的に取り組んでいきたい。
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